



wood & home

tel: +48 661 429 445

e-mail: zbyszek@wood-home.com.pl

PROFESJONALNE WÓZKI LAKIERNICZE

WÓZEK LAKIERNICZY WL2000S2

- Ładowność 500 kg
- Solidna metalowa konstrukcja wykonana na CNC
- Możliwość regulacji szerokości regału w zakresie 200 mm do 2000 mm
- 16 solidnych półek na każdym ramieniu
- Wytrzymałe metalowo-gumowe koła
- 2 Kółka z hamulcem nożnym
- Profesjonalnie polakierowane proszkowo farbą antykorozyjną
- Uchwyt transportowy

- Safe load capacity 500 kg
- Solid metal frame construction
- Extensible from 200 up to 2000 mm
- 16 storing shelves
- Metal-rubber wheels
- 2 wheels with brakes
- High-quality powder painted
- Transport gripper

- Tragkraft 500 kg
- Solider Rahmen
- Von 200 - 2000 mm auszieh- und feststellbar
- 16 Ablagen
- Metallräder mit einem Gummireifen
- 2 Räder mit Bremsen
- Hochwertiges pulverbeschichtet
- Transportgreifer

DANE TECHNICZNE



Wysokość:	2000 mm
Szerokość:	200x2000 mm
Głębokość:	750 mm
Długość półki:	345 mm
Szerokość pomiędzy półkami:	80 mm
Udźwig:	500 kg

TECHNICAL DATA



Height:	2000 mm
Width:	200x2000 mm
Depth:	750 mm
Support length:	345 mm
Inside width between supports:	80 mm
Safe load:	500 kg

TECHNISCHE DATEN



Höhe:	2000 mm
Breite:	200x2000 mm
Tiefe:	750 mm
Auflagerohrlänge:	345 mm
Lichtes Zwischenmaß der Rohre:	80 mm
Tragkraft:	500 kg



wood & home

tel: +48 661 429 445

e-mail: zbyszek@wood-home.com.pl

PROFESJONALNE WÓZKI LAKIERNICZE

WÓZEK LAKIERNICZY WL2000S2

